



Humački glasnik



Humac, 16. ožujka 2025. * god. XIX. * br. 950 * 0,50 KM

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI 18. ožujka 2025. na Humcu



17: 30h – Krunica i prilika za ispovijed

18h – Pobožnost svetom Anti i sveta misa

Čašćenje relikvija sv. Ante uz pjevane litanije sv. Anti nakon svete mise

Mise će kroz trinaest utoraka predslaviti mladi hercegovački franjevci

Prvi utorak svetu misu predslavi fra Ante Kelava, župnik u Veljacima

Prvo čitanje

15,5-12.17-18

Bog sklapa savez s vjernim Abrahamom.

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih možeš prebrojiti.« A onda dodá: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerova Abram Gospodinu i uračuna mu se u pravednost.

I reče mu Gospodin: »Ja sam Gospodin koji sam te izveo iz Ura Kaldejskoga da ti predam ovu zemlju u posjed.« Abram upita: »Gospodine moj, po čemu ću razaznati da ću je zaposjesti?« Odgovori mu: »Prinesi mi junicu od tri godine, kozu od tri godine, ovna od tri godine, jednu grlicu i jednoga golubića.« Sve mu to Abram donese i rasiječe na pole i metnu sve pole jednu prema drugoj; ptica nije rasijecao. Ptice grabežljivice obarale se na leševe, ali ih je Abram rastjerivao.

Kad je sunce bilo pri zalazu, pade Abram u dubok san i obuze ga jeza, mrak velik. Kad je sunce zašlo i pao gust mrak, pojavi se zadržan žeravnjak i goruća zublja te prođu između onih dijelova.

Toga je dana Gospodin sklopio savez s Abrahamom rekavši: »Potomstvu tvome dajem zemlju ovu od Rijeke egipatske do Velike rijeke, rijeke Eufrata.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 27,1.7-9.13-14

Pripjev: **Gospodin mi je svjetlost i spasenje.**

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,
milostiv mi budi, usliši me!

Moje mi srce govori: »Traži lice njegovo!«

Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim.

Ne skrivaj lica svoga od mene!

Ne odbij u gnjevu slugu svoga!

Ti, pomoći moja, nemoj me odbaciti!

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja
u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunaci se,

čvrsto nek bude srce tvoje:

u Gospodina se uzdaj!

Drugo čitanje

Fil 3,17 – 4,1

Krist će nas suobličiti tijelu svomu slavnomu.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Filipljanima
Braćo: Nasljedovatelji moji budite i promatrajte one koji žive po uzoru koji imate u nama. Jer često sam vam govorio, a sada i plaćući govorim: mnogi žive kao neprijatelji križa Kristova. Svršetak im je propast, bog im je trbuh, slava u sramoti – jer misle na zemaljsko.

Naša je pak domovina na nebesima, odakle iščekujemo Spasitelja, Gospodina našega Isusa Krista: snagom kojom ima moć sve sebi podložiti on će preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svomu slavnomu. Stoga, braćo moja ljubljena i željkovana, radosti moja i vijenče moj, tako – čvrsto stojte u Gospodinu.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Lk 9,28b-36

Dok se molio, izgled mu se lica izmijenio.

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala.

I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori.

Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjenio ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 16. ožujka 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970;

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

subotom 8-12

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krsić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Put za Bučine 74

039 833 727

Druga korizmena nedjelja nam donosi Isusovo preobraženje, a Evanđelje nam opisuje ljepotu njegova izvanjskog izgleda. Možemo zajedno s Petrom uskliknuti: „Dobro nam je ovdje biti Gospodine; dobro je što si ovdje; dobro je vidjeti tvoje tijelo preobraženo i sjajno poput sunca! Dobro je biti na brdu Taboru i vidjeti tvoju ljudsku narav usavršenu i nestvarno lijepu u svakom smislu!“ Isus nam je svojim preobraženjem pokazao estetski standard nakon ovozemaljskog putovanja. Vječni život ne poznaje ružnoću, tjelesne mane ili nakaznosti. Tim se stvarnostima smijemo nadati i o tome trebamo više razmišljati. No također treba biti i realan. Do neba tek treba doći, za crveni tepih se treba namučiti, a stvari trebaju ići po redu. Sâm Isus je poštovao protokol. Sjetimo se da je Isus Krist dopustio da na križu bude unakažen. To prekrasno tijelo koje se danas na Taboru sjaji, već sutra će biti svučeno, bičevano, okrunjeno trnjem, ranjeno i razapeto. Krist se na križu sjedinio s čitavim slomljenim čovječanstvom, sa svime što je oštećeno i nakazno. Ponizio se poput roba, odbacio je svoju ljepotu i ušao u našu dolinu suza. Kalvarija je od Isusa učinila nakazu, ali to je bilo samo privremeno. Uskrsna nedjelja je nakaznost pretvorila u preobraženje. Krist nije umro samo da odnese naše grijeha, postao je čovjekom kako bi cijelo čovječanstvo doveo do savršenosti. Došao je da moju nakaradnost dovede do punine vječnog preobraženja. Naša bi korizmena zadaća trebala biti prepoznati našu slomljenost i nakaznost, a zatim slijediti Isusa u njegovoj mucij, kako bismo imali udjela u uskrsnuću i u preobraženju.

fra Benjamin Milković

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

23. ožujka 2025.

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

PUT KRIŽA PETKOM U ŽUPI

je u svim crkvama. Humac 17:30 sati i Ljubuški u 16:30 sati, a potom sv. misa. Ružno je da pojedini vjernici odlaze sa sv. mise, jer je sv. misa najuzvišeniji dar

za nas kršćane gdje nam Krist dolazi. Mostarska Vrata, Bijača, Hardomilje i Prolog u 17 sati. Radišići, Cerno, Lisice, Zvirici i Crveni Grm u 18 sati. Stavili smo kasniju satnicu da svi koji rade mogu lijepo doći na ovu omiljenu pučku pobožnost.

CJELONOČNO KLANJANJE KROZ KORIZMU

Svakog četvrtka u korizmi nakon večernje svete mise slijedi klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu do 22h, a zatim se nastavlja cjelonočno klanjanje u staroj crkvi do jutarnje svete mise.

JUBILEJSKA GODINA 2025.

Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godina bit će godina redovnog jubileja u Crkvi. Tom prigodom su određene crkve proglašene jubilarnim mjestima u koja su vjernici pozvani hodočastiti te dobiti potpuni oprost. Naša župna crkva sv. Ante proglašena je jubilarnom crkvom, stoga će u njoj vjernici imati milost potpunog oprosta tokom cijele jubilejske godine uz ispunjenje uvjeta za potpuni oprost.

POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici mogu priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cjelonočno klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. Prethodno je potrebno upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za otvaranje kapelice trajnog klanjanja.

LECTIO DIVINA KOD ŠKOLSKIH SESTARA FRANJEVKI

Ponedjeljkom u 20h u Samostanu školskih sestara franjevki na Humcu održava se Lectio divina „Živa je riječ“ – molitveno čitanje Božje riječi. Svi su vjernici dobrodošli.

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

Prvopričesnici svoj vjeronauk imaju subotom u 9h na Humcu. Krizmanici su podijeljeni po grupama te svoj vjeronauk imaju ponedjeljkom u 19h, utorkom u 13:45h, srijedom u 17h i subotom u 9h. Molimo roditelje da pripaze na dolaskе svoje djece kako bi krizmanici bili redoviti na vjeronauku te tako prošli svu katehezu potrebnu za primanje sakramenta potvrde.

TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

24. do 28. ožujka u 18 sati u dvorani sv. Ante na Humcu. Svi koji se namjeravaju ženiti u dogledno vrijeme dužni su pohađati tečaj!

TRODNEVNICA I SVETKOVINA SV. JOSIPA

U nedjelju, 16. ožujka, započinje trodnevica sv. Josipu. Kroz tri dana na Humcu ćemo u

17:30 sati moliti kronicu i litanije sv. Josipu, zatim u 18 sati slijedi sveta misa. U srijedu, 19. ožujka, na svetkovinu sv. Josipa slavimo svete mise u našoj župi: Humac 7, 11 i 18 sati; Ljubuški 9 i 17 sati; groblje Ligat 11 sati.

SCHÖNSTATSKI GOSPIN POKRET

imat će svoj molitveni susret u srijedu, 18. ožujka, nakon večernje svete mise.

NAŠI POKOJNI



29. NIKICA JURKOVIĆ (1997.) iz Metkovića, sin Ante i Katice r. Petković. Supruga Žana r. Batinović. Pokopan na groblju Sulet, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka;
30. ZORAN GRBAVAC (1968.) iz Ljubuškog, sin Franje i Biserke r. Skoko. Pokopan na groblju Pivnice, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

DAROVATELJI ZA CRKVVU

CRVENI GRM: Milan Herceg Markanov 100 KM; Gordana Petrušić ud. Ivana 50 KM; Jadranko Petrušić † Ante 100 KM; Vinko Petrušić Stipin 50 KM; Ana Petrušić † Blage 50 KM; Ljilja Petrušić 50 KM; Stipe Herceg 50 KM; Vladimir Nižić 20 KM; Mile Kraljević 100 KM; Slaven Petrušić Matin 50 KM; Jozo Petrušić Matin 100 KM; Michael Frano Tolić 50 KM; Stanko Petrušić Ivanov 100 KM; Ante Petrušić † Mate 50 KM; Tomislav Petrušić † Mate 50 KM; Anica Herceg ud. Petra 50 KM; Denis Pavlović 50 KM; Vinko Matić † Srečka 100 KM; Dijana Kežić † Ivana 100 KM; Tomislav Vukojević 50 KM; Stanko Mihaljević 50 KM; Mirko Mihaljević Ivanov 50 KM; Žarko Kraljević 50 KM; Blago Mihaljević 50 KM; Ivica Mihaljević 100 KM; Ana Mihaljević † Srečka 80 KM; Iva Nižić 20 KM; Zdravko Nižić † Ante 100 KM; Zdenka Nižić ud. Jure 100 KM; Dragan Pavlović 25 E; Mara Nižić Andrižina 100 KM; Ante Ereš † Nikole 50 KM; Mate Nižić † Ivana 50 KM; Ante Antuka Nižić 50 KM; Mijo Nižić † Ivana 100 KM; Mladen Nižić † Milana 100 KM; Slavica Nižić ud. Ante Humac, 16. ožujka 2025. * god. XIX. * br. 950.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 17. 3.** – Patrik, Patricija, Gertruda, Konrad, Domagoj, Hrvatini
Dn 9,4b-10;
Ps 79,8-9.11.13; Lk 6,36-38
- Utorak, 18. 3.** – Ćiril Jeruzalemski, Aleksandar, Eduard, Edo, Anzelmo, Salvator, Spasoje
Iz 1,10.16-20;
Ps 50,8-9.16b-17.21.23;
Mt 23,1-12
- Srijeda, 19. 3.** – SVETI JOSIP, zaručnik Bl. Dj. Marije
2Sam 7,4-5a.12-14a.16;
Ps 89,2-5.27.29;
Rim 4,13.16-18.22;
Mt 1,16.18-21.24a
(ili: Lk 2,41-51a)
- Četvrtak, 20. 3.** – Klaudija, Dionizije, Vladislav, Nicet
Jr 17,5-10; Ps 1,1-4.6;
Lk 16,19-31
- Petak, 21. 3.** – Kristijan, Vesna, Vlasta, Serapion, Kasijan
Post 37,3-4.12-13a.17b-28;
Ps 105,16-21;
Mt 21,33-43.45-46
- Subota, 22. 3.** – Oktavijan, Lea Rimska, Leonarda, Jaroslav
Mih 7,14-15.18-20;
Ps 103,1-4.9-12;
Lk 15,1-3.11-32

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 17. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Velimir Mlinarević za †† tetke Zoru, Anu, Katu i ostale †† - Marijan Bandur za †† majku Dragu, oca Jozu, brata Juru i sestru Maru - Obitelj za † Ivana Jurkovića - Branka Vučić s obitelji za † oca Grgu - Dragica Mlinarević za †† supruga Markana, tetku Zoru, roditelje Jozu i Zoru, tetke Anicu i Zoru - Djeca za †† roditelje Milu i Anđu Ivanković - Míla i Mladen Vranješ za † majku Paulu - Slavko i Mila Čorić za †† roditelje Matu, Ivu, Nikolu, Šimu, sina Zorana i ostale †† - Zlata Mucić za †† majku Matiju Bošnjak i supruga Vinka - Ivanka Petrušić za †† supruga Peru, roditelje, svekra i svekrvu
Humac, 18 sati	- Stanislav Boras za † baku Slavku
Ljubuški, 17 sati	- Obitelj za † Milenka Čuljka

Utorak, 18. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Boro Dedić za †† suprugu Zdenku, roditelje Stjepana i Anku i tetku Stojku - Djeca za †† roditelje Ivana i Rosu i brata Milu - Vlado i Zdravka Rupčić za svoje †† - Ante i Ruža Herceg za svoje †† - Ruža i Ante Herceg za †† - Ruža i Ante Herceg za †† hrvatske branitelje - Sandra s djecom za † supruga Iku Milićevića - Laboratorij Doma zdravlja za † Ivana Milićevića - Ivana Vujević za †† bake, djedove, tetke Ivu i Mićanu
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Mara s djecom za † Ivana Planinića - Jasna i Jelica za † Mariju Jurković
Ljubuški, 17 sati	- Ruža Grizelj za †† roditelje Ivana i Dragicu i ostale †† iz obitelji Grizelj i Granić

Srijeda, 19. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Vrdoljak za †† roditelje Mirka i Katu Mišetić i ostale †† - Ante Herceg za †† majku Anku, oca Matu i ostale †† - Kćeri za †† oca Branka, majku Maru i sestru Milenu - Smilja i Andrija Bradvica za svoje †† - Ante Bunoza za † Mirka i ostale †† - Zora Kraljević s djecom za † muža Ivana - Vesna i Ivo Anić za svoje †† roditelje - Ivan Kordić s obitelji za †† roditelje Jozu i Maru - Vesna Roso za †† roditelje Vida i Maću, svekra i svekrvu
Humac, 18 sati	- Ivan i Vesna Markić za †† roditelje Miju i Ivu, Anu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati	- Katarina Paradžik za † Ivana Jerkovića

Četvrtak, 20. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zora i Božo Nižić za †† roditelje, braću i ostale †† - Vinka i Stana Herceg za sve †† iz obitelji Herceg i Primorac - Hermina Mlinarević s djecom za † Milenka Primorca - Veljko Kolobarić za †† roditelje i ostale †† - Ankica Herceg za † oca Peru Dodiga i ostale †† - Božo i Lenka Madžar za svoje †† - Ivica Kraljević za † majku Zoru i ostale †† - Željko Kraljević za † oca Joskana - Obitelj Eveline Prskalo za †† roditelje Stojana i Zoru Marić i za †† časne sestre Evelinu i Zlatu Čavar
Humac, 18 sati	- Jadranka Tomić s djecom za † supruga Peru
Ljubuški, 17 sati	- Pero Sušac s obitelji za †† oca Josipa, majku Ružu i ostale ††

Petak, 21. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ivica i Mladenka Kordić za †† iz obitelji Kordić i Rašić - Zoran Brkić za †† iz obitelji Marijana Brkića - Milena Ivanković za † sestru Mirkanu Šoše - Ivanka Tomić za †† iz obitelji Ante Tomića - Goran Grbavac za †† majku Ivu i sestru Anitu - Obitelj za † Zorana Grizelja - Marija Grizelj za †† roditelje, svestra i svestru - Ante Skoko za † oca Filipa - Dragan Mucić za †† Milana, Ivicu i ostale †† - Kata Skoko za †† roditelje, braću i nevjestu - Mirjana Rašić za †† Alena Zlopašu i Ljiljanu Zovko
Humac, 18 sati	- Jaka Mihaljević za † majku Milu, oca Peru i Ujnu Branku
Ljubuški, 17 sati	- Drago Brbor za †† Božicu, Ivu i Franju

Subota, 22. ožujka 2025.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Danica Dodig za †† Matana, Ivu, sestru Jaku i tetku Ivu - Obitelj Dodig za †† Mirkanu Šoše i Zorana Čorića - Gojko i Ana Vučić za svoje †† - Slavica Bilić za svoje †† - Mara Šarac za †† supruga Marijana i kćer Snježanu - Obitelj Matka Nuića za † Ilonku i ostale †† - Slavica Bunoza za †† roditelje Filipa i Stojku Skoko i ostale †† - Dragica Boras za svoje †† - Ružica Kraljević za † Mirka
Humac, 18 sati	- Milenka Beus s djecom za † supruga Antu
Ljubuški, 17 sati	- Božo Pavlović za †† majku Ružu, oca Mirka, brata Milana i ostale ††

70 KM; Gordana Nižić ud. Miljenka 100 KM; Milica Nižić 25 KM; Markan Herceg 100 KM; Ivan Herceg 50 KM; Ante Dodig 50 KM; Ante Ereš Frankov 50 E; Zoran Herceg 50 KM; Mila Herceg ud. Mate 50 KM.

HVALA LIJEP!

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

CRVENI GRM: Milan Herceg Markanov 30 KM; Markan Herceg 30 KM; Mate Alilović 30 KM; Marina Ereš ud. Franka 30 KM; Ljubo Pavlović Matin 30 KM; Ante Herceg † Ivana 10 KM; Veselka Herceg 30 KM; Radmila Herceg ud. Marka 30 KM; Mario Herceg Vicin 30 KM; Ruža Herceg ud. Milana 30 KM; Ante Vukšić 30 KM; Stanko Dodig 10 KM; Mila Herceg ud. Mate 30 KM; Goran Herceg 10 E; Mila Herceg Mladen Herceg Stankov 20 E; Ante Herceg Vicin 30 KM; Tihomir Herceg 20 E; Gordana Petrušić ud. Ivana 30 KM; Jadranko Petrušić † Ante 30 KM; Vinko Petrušić Stipin 30 KM; Anica Petrušić † Ante 30 KM; Mate Begić 30 KM; Pero Begić 30 KM; Ana Petrušić † Blage 30 KM; Ilija Petrušić 10 E; Ivanka Petrušić ud. Pere 30 KM; Ljilja Petrušić 30 KM; Milan Kraljević † Srečka 30 KM; Velimir Nižić 30 KM; Ivan Nižić Ikan 20 KM; Stipe Herceg 30 KM; Mato Nižić 10 KM; Mile Kraljević 30 KM; Slaven Petrušić Matin 30 KM; Jozo Petrušić Matin 20 KM; Michael Frano Tolić 30 KM; Dragan Petrušić Ivanov 20 KM; Stanko Petrušić Ivanov 30 KM; Ante Petrušić † Mate 30 KM; Mate Petrušić Perin 30 KM; Milan Odak 30 KM; Stanko Herceg Petrov 30 KM; Anica Herceg ud. Petra 50 KM; Marija Pavlović 30 KM; Marija Pavlović 30 KM; Ljubo Pavlović Stipin 10 KM; Mate Pavlović 15 E; Drago Pavlović † Ivana 30 KM; Ante Pavlović Stankov 30 KM; Mate Pavlović † Ante 30 KM; Iva Odak 30 KM; Vinko Matić † Srečka 30 KM; Mate Matić Lukin 30 KM; Nada Pavlović ud. Stanka 30 KM; Senka Kraljević ud. Pere 30 KM; Stanko Mihaljević 30 KM; Stipe Kraljević † Ivana 30 KM; Franjo Kraljević Mirkov 30 KM; Dragan Mihaljević Ivanov 30 KM; Ivan Mihaljević † Marka 30 KM; Ana Mihaljević Perina 30 KM; Stjepan

Mihaljević 20 KM; Ranko Mihaljević 30 KM; Vinko Mihaljević 30 KM; Joskan Mihaljević † Marka 15 E; Nikola Kraljević 15 E; Senka Nižić ud. Stanka 30 KM; Iva Nižić 10 KM; Blago Nižić † Pere 30 KM; Rajko Nižić Dragin 30 KM; Marijan Nižić 30 KM; Gojko Nižić Dragin 30 KM; Neda Kežić ud. Ivana 30 KM; Luka Kežić 30 KM; Drago Kežić Jozin 30 KM; Mara Nižić Andrijina 30 KM; Ante Ereš † Nikole 30 KM; Eugen Nižić 15 E; Veljko Nižić 30 KM; Mladen Nižić † Milana 30 KM; Slavica Nižić ud. Ante 30 KM; Gordana Nižić ud. Miljenka 30 KM; Bože Nižić † Nikole 30 KM; Krešo Nižić † Paške 30 KM; Vinko Nižić 30 KM; Zdenko Nižić Perin 30 KM; Drago Nižić Ivanov 20 KM; Veselko Nižić † Mije 20 KM; Nikola Nižić Ivanov 10 E; Darinko Nižić 30 KM; Mate Nižić Perin 30 KM;

HVALA LIJEP!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

**SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!**

Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!
Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

**NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI
U 11 SATI!!**